
 

 

 

 

 

Zápisnica 

zo zasadnutia  
Obecného zastupiteľstva obce Lúčky  

v roku 2025 
konaného dňa 16.12.2025 v Lúčkach 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lúčky, zo dňa 16.12.2025 

Dátum a čas zasadnutia: 

16.12.2025, začiatok o 17:00 hodine 

Miesto zasadnutia: 

Lúčky, kancelária starostu OcÚ 

Prítomní: 

Starosta obce: Ján Kendereš 

Poslanci OZ: Miroslav Babuka, Jakub Hura, Peter Jankovič, Eva Maľarová, Tomáš Baláž, Marek 

Lugoš, Petra Podžubanová 

/prezenčná listina príloha č.1/ 

Neprítomní:    

Ďalší prítomní: Nikola Ivančíková, Dana Sekletárová  

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Kontrola plnenia uznesení. 

4. Úprava rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2. 

5. Schvaľovanie VZN o miestnych daniach na území obce Lúčky. 

6. Schvaľovanie VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady na území obce Lúčky. 

7. Schvaľovanie VZN o nakladaní s odpadom a drobným stavebným odpadom na území obce 

Lúčky.  

8. Zmluvy. 

9. Rôzne. 

10. Diskusia a pripomienky poslancov. 

11. Záver.      

 

 

 

 

 



Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lúčky 16.12.2025 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

          Starosta privítal všetkých zúčastnených a začal prednášať v nasledujúcich bodoch. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa určil starosta obce Nikolu Ivančíkovú. 

Za overovateľov určil starosta nasledujúcich poslancov: 

1.  Petra Podžubanová   2. Tomáš Baláž                    

2. Všetci súhlasili.  

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Hlasovanie za: _7_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   7 Miroslav Babuka, Jakub Hura, , Eva Maľarová, Tomáš Baláž, Peter 

Jankovič, Petra Podžubanová, Marek Lugoš 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   0 
 

  

Uznesenie č. 172/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Lúčkach 

Berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení.  

 

4. Úprava rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2 

          Ekonómka obce Dana Sekletárová stručne informovala poslancov OZ o úprave rozpočtových 

položiek formou RO č. 2. Vzhľadom k tomu, že Materskej škole bol prostredníctvom RÚŠŠ upravený 

rozpočet na mzdy a bežné výdavky, bolo potrebné túto skutočnosť zohľadniť v rozpočtovom opatrení 

č. 2 a zároveň boli rozpočtovým opatrením upravené ostatné položky, ktoré bolo nutné upraviť podľa 

aktuálneho plnenia k 15.12.2025.  

 

 



Hlasovanie za: _7_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   7 Miroslav Babuka, Jakub Hura, , Eva Maľarová, Tomáš Baláž, Peter 

Jankovič, Petra Podžubanová, Marek Lugoš 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   0 
 

  

Uznesenie č. 173/2025      

Obecné zastupiteľstvo v Lúčkach 

Schvaľuje úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2. (viď priložená príloha). 

 

 

5. Schvaľovanie VZN o miestnych daniach na území obce Lúčky. 

          Pred začiatkom nového roka je potrebné prijať aktuálne všeobecne záväzné nariadenia. Starosta 

oboznamuje poslancov o návrhoch VZN, ktoré nám každoročne vypracováva p. JUDr. Jurčová podľa 

aktuálnej platnej legislatívy. Starosta sa pýta poslancov OZ či by bolo podľa nich správne znižovať 

niektoré sadzby daní, pretože tento rok bolo zvyšovanie daní pre našich občanov pomerne citeľné. 

Azda najviac toto zvyšovanie pocítili naši agropodnikatelia, preto starosta na podnet jedného z nich – 

pána Gašpara, uvažoval o miernom znížení sadzieb. Poslancom sa však tento návrh veľmi nepozdáva 

a tak navrhujú, aby všetky sadzby daní ostali neporušené okrem jednej spomínanej a to sadzba za 

ornú pôdu pričom zmena bude z 1% na 0,8%. Toto mierne zníženie sadzby za ornú pôdu má zároveň 

za efekt udržať dobré vzťahy s podnikateľmi a samostatne hospodáriacimi roľníkmi.  

 

        Hlasovanie za: _7_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   7 Miroslav Babuka, Jakub Hura, , Eva Maľarová, Tomáš Baláž, Peter 

Jankovič, Petra Podžubanová, Marek Lugoš 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   0 
 

  



Uznesenie č. 174/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Lúčkach 

Schvaľuje VZN o miestnych daniach na území obce Lúčky.  

                                                     

6. Schvaľovanie VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady na území obce Lúčky. 

          Vynechať nemôžeme ani druhé všeobecne záväzné nariadenie o miestnom poplatku za 

komunálne odpady. V roku 2025 bol poplatok za tuhý komunálny odpad v sume 24 eur za osobu a to 

v prepočte 0,06578 eur za kalendárny deň. Počas bývalého vedenia obecného úradu sa poplatok za 

TKO zvyšoval len veľmi zriedka čo bola vlastne aj nemalá daň za to, že obec musela za vývoz odpadu 

doplácať nemalé financie. Terajší starosta sa s takýmto prístupom nevedel stotožniť a tak rázne 

navrhol, aby sa poplatok za odpad zvyšoval priamoúmerne s poplatkami od firiem prevádzkujúcich 

vývoz komunálneho odpadu čo malo napríklad v tomto roku za to, že obec doplácala na občanov len 

minimum peňazí a to sme predsa chceli docieliť. Separovanie odpadu občanmi síce znížilo množstvo 

tuhého komunálneho odpadu, ale aj napriek tomu by obec stále niečo doplácala a to aj v prípade, ak 

by boli všetky poplatky uhradené. Náklady na vývoz a skládkovanie odpadu sa každoročne zvyšuje. 

Paradoxne sa však v roku 2026 zvyšovanie poplatkov za tuhý komunálny odpad nebude realizovať a to 

i vzhľadom k blížiacim sa komunálnym voľbám.  

          Hlasovanie za: _7_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   7 Miroslav Babuka, Jakub Hura, , Eva Maľarová, Tomáš Baláž, Peter 

Jankovič, Petra Podžubanová, Marek Lugoš 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   0 
 

 

Uznesenie č. 175/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Lúčkach 

Schvaľuje VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady na území obce Lúčky. 

 

7. Schvaľovanie VZN o nakladaní s odpadom a drobným stavebným odpadom na území obce 

Lúčky.  

          Starosta predkladá poslancom OZ ešte posledné všeobecne záväzné nariadenie o nakladaní 

s odpadom a drobným stavebným odpadom. V ňom je zrozumiteľne uvedený systém nakladania 



s komunálnym odpadom a pravidlá tohto systému určené pre občanov obce. Zmena oproti 

minulému roku je tá, že občan, ktorý si bude chcieť zadovážiť druhú nálepku na zbernú nádobu, sa 

už nebude dať zakúpiť za 50 eur ale po novom za 60 eur. Je to najmä z toho dôvodu, aby občania ešte 

viac separovali odpad, tým sa im uvoľní priestor v zbernej nádobe a nemusia napríklad používať 

objemnejšiu zbernú nádobu a dokupovať si ďalšiu nálepku. Poplatok za čierne vrece na odpad ostáva 

nezmenený v pôvodnej sume 2 eurá.  

Hlasovanie za: _7_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   7 Miroslav Babuka, Jakub Hura, , Eva Maľarová, Tomáš Baláž, Peter 

Jankovič, Petra Podžubanová, Marek Lugoš 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   0 
 

 

Uznesenie č. 176/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Lúčkach 

schvaľuje VZN o nakladaní s odpadom a drobným stavebným odpadom na území obce Lúčky.  

 

8. Zmluvy. 

          Starosta oboznamuje poslancov OZ o aktuálnych zmluvách potrebných na schválenie. Ako prvú 

prezentuje zmluvu s 1. OZV, ktorá nám v obci zabezpečuje vývoz separovaného odpadu. Obec za tieto 

služby menovanej spoločnosti neplatí žiadne poplatky. Každoročne v januári nám dodáva farebné 

vrecia na triedený zber odpadu. Starosta poslancom hovorí, že je veľmi spokojný so službami 

a promptnosťou tejto spoločnosti.  

          Druhá je rámcová zmluva na odchyt a umiestnenie psov do karanténnej stanice. Predmetom 

tejto zmluvy je odchyt, odvoz a umiestnenie opustených a túlavých psov do karanténnej stanice 

z intravilánu do extravilánu obce. Poplatok za tieto služby sa zvyšuje od roka 2026 o 10 eur, čiže 

doteraz obec platila občianskemu združeniu – Pomoc psíkom na východnom Slovensku 40 eur 

mesačne. Prijať a schváliť túto zmluvu je podľa zákona nevyhnutnosťou a to aj z dôvodu, že toto OZ 

je na východnom Slovensku monopolom preto obec nemá na výber. 

 

 



Hlasovanie za: _7_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   7 Miroslav Babuka, Jakub Hura, , Eva Maľarová, Tomáš Baláž, Peter 

Jankovič, Petra Podžubanová, Marek Lugoš 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   0 
 

    

Uznesenie č. 177/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Lúčkach 

 

a) schvaľuje zmluvu s 1. OZV na rok 2026. 

 

b) schvaľuje rámcovú zmluvu na odchyt a umiestnenie psov do karanténnej stanice. 

 

9. Rôzne. 

           Starosta informuje poslancov o Memorande o vzájomnej spolupráci, ktoré inicializoval 

Košický samosprávny kraj. V tomto Memorande je spolupráca aj s našou obcou. Cieľom 

spolupráce zúčastnených strán Memoranda je efektívna súčinnosť a koordinácia procesov najmä 

pri príprave a realizácii integrovaných rozvojových zámerov okolia VS Šírava pri rešpektovaní 

oprávnených záujmov strán Memoranda. Zúčastnené strany podpisom tohto Memoranda 

deklarujú, že v rámci tejto spolupráce budú dodržiavať najmä princíp partnerstva, zabezpečenia 

trvalo udržateľného a rozumného (smart) rozvoja územia. 

          Starosta sa pýta poslancov čo nové by uvítali v obci prípadne rekonštrukciu čoho by v našej 

obci chceli realizovať. V zozname „želaní“ v tomto Memorande sme mali doposiaľ uvedené  

nasledujúce tipy: cyklotrasu, odstavné parkovisko pri hrádzi Zemplínskej Šíravy, altánok pri 

cyklotrase, fotopoint pri cyklohrádzi, rozhľadňu s prístupovou cestou, vytvorenie zázemia pre 

karavany – Kemping. Po diskusii s poslancami do tohto zoznamu doplnil starosta aj ďalšie tipy pre 

rozvoj obce: vonkajšie multifunkčné ihrisko, miestne komunikácie a chodníky, rekonštrukcia 

kultúrneho domu, kanalizácie, obnovenie jazerného prístaviska pre lodnú dopravu, rekonštrukcia 

autobusových zastávok, informačné tabule a drobná infraštruktúra, rekonštrukcia spevnených 

plôch v obci, delimitácia pozemkov v obci od SPF, vybudovanie centrálneho námestia v obci.  



          Starosta zároveň vyzýva poslancov na aktívnejšiu účasť na poslaneckých brigádach v roku 

2026. Plánuje vymaľovať plot pred budovou bývalého denného stacionára a zvonicu pred Domom 

smútku.  

 

 10. Diskusia a pripomienky poslancov. 

          Poslanci zobrali dané podnety na vedomie, popriali si príjemné vianočné sviatky a šťastný nový 

rok 2026 a rozlúčili sa.           

 

           Záver 

           Po vyčerpaní všetkých bodov programu, starosta zasadnutie OZ ukončil a poďakoval 

poslancom za účasť.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Overovatelia: 

 

_________________________ 

Mgr. Petra Podžubanová 

 

 

 ________________________ 

Tomáš Baláž  

 

 

 

 

Zapisovateľ: 

 

________________________ 

Mgr. Nikola Ivančíková 


















